

Senkrechtstarter 4.0: Neue Azubis starten bei der Sparkasse Witten durch #deinekarrieresparkassewitten

Witten, 09.08.2021

Eine Ausbildung als "Bankkaufmann/-frau" – digital und trotzdem persönlich? Digitale Transformation ist in aller Munde und somit haben Jobs mit Zukunftsperspektiven Hochkonjunktur. Gute Zeiten also für junge Menschen, die das nächste "Karrierelevel" nach der Schule betreten. Das dachten sich auch sechs engagierte Teamplayer, für die am 01. August die Ausbildung zum Bankkaufmann/-frau sowie Versicherungskauffrau bei der Sparkasse Witten begann. Das junge Team wurde von Rolf Wagner und Andrea Psarski (Vorstand) sowie Manuela Briele (Ausbildungsleiterin) herzlich begrüßt.

Für die Zukunft 4.0 bestens gerüstet! Ein Anspruch, den die Sparkasse Witten mit ihrem Ausbildungskonzept gerecht wird. Um auch sofort richtig durchzustarten, wurden bereits am ersten Tag den neuen Auszubildenden IPads überreicht, welche dienstlich wie auch privat genutzt werden können. Diese gehen nach der Ausbildung in den privaten Besitz über. "Wir holen unsere Azubis in ihrer Welt ab" – so die Ausbildungsleiterin, Manuela Briele. "Und die ist eben digital. Und das sieht auch unser Ausbildungskonzept vor: Schnell und überall erreichbar; Materialien (wie z.B. Lernvideos etc.) können einfach und sicher zur Verfügung gestellt werden und eine Bearbeitung ist überall und jederzeit möglich - ob in der Bahn, im Café oder wo auch immer."



Foto (von links nach rechts): *Andrea Psarski (Vorstand der Sparkasse Witten), Manuela Briele (Ausbildungsleiterin der Sparkasse Witten),* Julian Platte, Merijona Ramqai, Fynn Teichmann, Damian Zlotnik, Deniz Gökdogan, Anastasia Sincha, Rolf Wagner (Vorstand der Sparkasse Witten)

Redaktion und Herausgeber: Sparkasse Witten, Ruhrstr. 45, 58452 Witten, Telefon 02302 / 174 - 0 E-Mail: info@sparkasse-witten.de Internet: www.sparkasse-witten.de

Für den Inhalt verantwortlich:

Herr Zvonko Brajkovic Marketingabteilung Telefon (02302) 174-1406 Telefax (02302) 174-871400 zvonko.brajkovic@ sparkasse-witten.de